

世界数字货币两大巨头，分别是比特币和以太坊，虽然比特币出现的时间要早一些，但晚出现6年的以太坊以强大的实力追上了比特币，也有一些投资者调侃，如果将比特币和以太坊在同一天发行的话，那么现在的结果很有可能不是这样。现如今比特币和以太坊价格都超过了2万美元，上架的交易所也都差不多，那到底比特币和以太坊哪个前景好？下面C18快讯小编就给大家介绍一下比特币和以太坊未来。

比特币目前可谓深陷困境，其价格在本月初创下历史新高之后已下跌近20%，并且一直低于50日移动均线，这被很多投资者认为是一个看跌趋势。周三，比特币下跌3.1%至55908美元，而以太坊则下跌4.2%至4168美元。

在加密货币价格大幅波动之际，投资者正寻求从技术指标中寻找比特币和以太坊下一步走向的线索。有分析认为，以太坊在周三似乎成功摆脱了近期的下跌趋势。

Bloomberg Intelligence大宗商品分析师Mike McGlone表示，以太坊在4000美元水平获得了良好的整数技术支撑。他认为，以太坊将在4000-5000美元区间内巩固牛市行情。

近期，出于对监管风险加大的担忧、以及许多山寨币的短时间内迅速上涨，市值排名靠前的几大加密货币被投资者所抛售，衡量前几大加密货币表现的Bloomberg Galaxy Crypto Index本月以来已下跌14%。

据悉，印度政府正寻求在议会冬季会议上推出加密货币监管法案。该法案旨在为印度央行发行官方数字货币建立促进性框架，并寻求在印度境内禁止所有私人加密货币，但允许为推动加密货币的底层技术及其应用而豁免某些加密货币。受此消息影响，在印度最大加密货币交易所WazirX上，比特币价格下跌了近14%；不过，在币安或Kraken等其他交易平台上，比特币价格并未大幅下跌。

此外，一些分析师还指出，整体股市的风险偏好正在减弱，未能实现盈利的科技股则首当其冲。National Securities首席市场策略师Art Hogan表示：“当我们看到股市中更具投机性的股票被抛售时，比特币的价格就会下降。”

Miller Tabak & Co首席市场策略师Matt Maley表示，重要的是，比特币和以太坊从上周开始就保持在低位水平；比特币的55500美元和以太坊的4000美元都是更重要的短期支撑位。

技术分析研究机构Fairlead Strategies创始人Katie Stockton表示，尽管比特币在中期上涨趋势中出现了大幅回落，但根据多项指标来看，比特币正显示出短期下行动力耗尽的迹象；另一方面，比特币的超卖状况增加了其进入低位的可能性。Katie

Stockton表示：“我们预计比特币将恢复其中期上涨趋势，最终突破6.5万美元/枚附近的阻力位，预测其长期价格将走高至9万美元/枚。”

比特币涨势不停，以太坊紧跟其后，未来谁才有价值。小鼎超算利哥表示：提起加密数字货币，可能第一时间大部分都会想到比特币。除了比特币以外还有一些乱七八糟的加密货币。但是在币圈以太坊的地位除了比特币一直独占币圈行业老二位置，至今从未被超越。

比特币发行量2100万枚，目前市值9000亿，以太坊流通量1.17亿枚，目前市值4000亿，所以说以太坊是币圈第二的位置排名。但是可能很多人都会有疑问，为什么大部分人都会选择以太坊算力？

1、以太坊主流资产

市场上有成千上万的加密货币，但是大家往往只能记住比特币与以太坊，这是因为很多都是模仿比特币以太坊发行的山寨版，所以对于行业来说，大家根本不看好其他乱七八糟的货币，只能记住行业前三的名字。所以说以太坊一直都是主流的资产。

2、以太坊持币地址

以太坊当前流通量1.17亿，持币地址(非0地址)1.66亿+；2021上半年ETH交易量同比增长1461%，BTC489%，资金追捧的一定是越有价值的。

3、智能合约

以太坊标注区块链2.0时代，智能合约的开创者；是一个开源的有智能合约功能的公共区块链平台。通过其专用加密货币ETH，提供去中心化的虚拟机，(执行合约条款的计算机交易协议，必须以“数字形式”体现出来，智能合约会自动执行代码。

4、以太坊稳定币系统

以太坊是许多稳定币的家园，这些稳定币已经有了巨大的用例，这些稳定币在DeFi(去中心化金融)中的使用非常受欢迎，且VISA将很快接受使用USDC进行交易结算。

5、以太坊DEFI

DeFi之所以爆炸性增长，是因为其具有有吸引力的收益率、灵活性和非托管属性。

正如我们今天所知道的，DeFi正在重组金融业，而且不会停止。

以太坊2.0的升级以后，未来价值不可估量，有专业人士预估未来以太坊将超越比特币的价值。以太坊销毁制和2.0的影响，未来以太坊价值不断提升，所以只有抱团取暖，才能实现财富自由，降低风险。

上述内容就是对比特币和以太坊哪个前景好？这个问题的介绍，比特币和以太坊项目发展方向不同，各自特点也不同，因此要是将这两个数字货币进行比较的话，难分伯仲。不过比特币是重要更成熟一些，无论是技术还是发展背景都在不断完善，而以太坊创始人V神实力很强大，年纪轻轻就创造出了以太坊项目，并且根据市场行情变化不断调整以太坊实力，这两个项目大家都可以适量投资一下，但一定要在了解的前提下进行投资。